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CustomerPulse
Klantgericht werken geldt in toenemende als een overlevingsstrategie voor bedrijven. Kosten noch moeite worden gespaard om het gedrag van klanten te peilen en te beïnvloeden. Toch wordt de belangrijkste bron van klantinformatie meestal genegeerd: de bellende klant. Dagelijks ontvangen (middel)grote organisaties duizenden telefoontjes van hun klanten. Het is merkwaardig dat met de informatie uit die gesprekken vrijwel niets wordt gedaan. 
CustomerPulse helpt bedrijven om klantgerichter te werken. We ontwikkelen producten die relevante informatie halen uit bestaande klantcontacten (telefoontjes. E-mails, brieven etc.) 
Ons belangrijkste product is een applicatie waarmee gesprekken uit een contact centers geanalyseerd en worden.  Dit doen we door thema’s vast te stellen waar bedrijven op willen inzoomen. Voorbeelden zijn: 

· Informatie waaruit blijkt op welke aspecten het leveringsproces verbeterd moet worden; 
· Koop- en opzegsignalen van de klant;
· Geëmotioneerde / boze klanten;

Taal- en spraak technologie zorgen ervoor dat uit alle inkomende gesprekken die informatie gehaald wordt die invulling geeft aan een thema. De uitkomsten presenteren we op diverse wijzen: 

· Geluidsfragmenten van relevante gesprekken;
· Statistieken: bijvoorbeeld aantal klachten deze week t.o.v. vorige week

· Word Cloud: in 1 oogopslag inzichtelijk wat de meest besproken onderwerpen zijn

· e-mail notification: bijvoorbeeld klanten die opzeggen doorsturen naar de afdeling klantbehoud; 
Wij zoeken
Ons doel is om gesprekken steeds beter te kunnen classificeren naar het juiste thema. We zoeken een steeds lager percentage false hits (bijvoorbeeld: iets ten onrechte aanduiden als een opzegsignaal) en lager percentage false negatives (een opzegsignaal van een bellende klant missen).

De opdracht luidt: 

Ontwikkel per thema (vijf in totaal) een corpus plus algoritmes om alle gesprekken die in een call center worden opgenomen correct te classificeren.

Wij zoeken mensen met ervaring in/affiniteit met taalkundige tekstcorpora, corpus analyse, computerlinguïstiek. We zoeken iemand die zelfstandig kan werken, communicatief vaardig is en in staat is zijn/haar eigen opdracht te formuleren. 
De opdracht kan per direct ingaan en zal 3 maanden duren (langer of korter in overleg).  Standplaats is Zeist.
Wij bieden

CustomerPulse is een jonge, groeiende onderneming. Het bedrijf wordt geleid door vier mensen met een jarenlange staat van dienst in het bedrijfsleven.  We werken samen met gerenommeerde partners op het gebied van taaltechnologie, spraakherkenning en IT.

Wij zijn een open, informeel bedrijf. Bij ons krijg je, naast voldoende ruimte en ondersteuning,  de mogelijkheid om kennis te maken met alle aspecten van bedrijfsvoering en de kans om de resultaten van je werk in de praktijk  terug te zien. Er geldt een marktconforme stagevergoeding. 

Geïnteresseerd?
Herken je jezelf in dit profiel of ken je iemand anders voor wie dit geldt? Neem dan svp contact op met:

CustomerPulse Nederland B.V.



Tav Tim Barenbrug

Tim.barenbrug@customerpulse.nl

GSM: 06 511 422 73


Email: tim.barenbrug@customerpulse.nl 
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